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CB n◦2 - Calcul algébrique - Trigonométrie - Sujet 1

1. Résoudre le système suivant : 
x+ y − z = 1
x− 2y + 2z = −2
2x− y − 2z = −1

2. Soit n ∈ N∗.

a. Exprimer simplement
n∑

k=1

(
(k + 1)3 − k3

)
b. Développer (k + 1)3 et en déduire que

n∑
k=1

k2 =
n(n+ 1)(2n+ 1)

6

c. Calculer ∑
1≤i≤j≤n

i

3. Résoudre dans R :

a. cos(2x) + sin(x) = 1

b. cos(x)− sin(x) =
√
2

c. | cos(x)| ≤ 1

2
.

4. Résoudre dans R les inéquations suivantes :

a.
√

x2 + x− 2 ≤ x+ 1

b. |x2 − x− 1| ≤ 1

c.
x+ 1

m+ 2
≤ x où m désigne un paramètre réel différent de −2.
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CB n◦2 - Calcul algébrique -Trigonométrie - Sujet 2

1. Résoudre le système suivant : 
x+ y + 2z = 0
x+ 2y − z = 1
2x− y + z = 0

2. Soit n ∈ N∗.

a. Exprimer simplement
n∑

k=1

(
k3 − (k − 1)3

)
b. Développer (k − 1)3 et en déduire que

n∑
k=1

k2 =
n(n+ 1)(2n+ 1)

6

c. Calculer ∑
0≤i≤j≤n

j

3. Résoudre dans R :

a. cos(x) + sin(2x) = 0

b. cos(x) + sin(x) =
√
2

c. | sin(x)| ≤ 1

2
.

4. Résoudre dans R les inéquations suivantes :

a. 1− 2x <
√

x2 − x− 2

b. |2x2 + x− 2| ≤ 1

c.
x− 1

m− 2
≤ x où m désigne un paramètre réel différent de 2.
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